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No dia 20 de novembro de 2017, às vinte horas estiveram presentes na Sessão na comunidade de
Santo Antônio de Santa Clara Baixa – Programa Comunidade Participativa os seguintes vereadores:
ALEF  ASSOLINI,  DENIR  GEDOZ,  ENIO  GROLLI,  EVERSON  KIRCH,  FABIO  DOLZAN,
LUCIANO  BARONI,  LUCILENE  MARCHI  DE  SOUZA,  MARIA  ROSALIA  FREITAG
COUSSEAU, MATEUS CHIES GUERRA, MIGUEL ALBERTO STANISLOSOSKI E VALMOR
DA ROCHA. O Presidente Denir Gedoz  declarou aberto os trabalhos da presente sessão com a
execução do Hino Nacional  Brasileiro. Expediente:  Ata nº 49/2017 –  Sessão Ordinária  do dia
06/10/2017.  Aprovada por unanimidade.  Ata nº 50/2017 – Sessão Ordinária do dia 13/11/2017.
Discussão e votação na próxima sessão.  Informes da Presidência:  Of.  nº 1.895/2017/SMA –
Encaminhamento de Projetos de Leis.  Of. nº 1.905/2017/SMA –  Encaminhamento de mensagem
retificativa  ao  Projeto  de  Lei  109/2017.  Requerimento nº  17/2017  – Vereadora  Maria  Rosalia
Freitag Cousseau – Convite Conselho de Administração do Hospital São Roque (Esta proposição
será discutida e votada durante a Ordem do Dia). Indicação 236/2017 – Vereadores Everson Kirch
e Valmor da Rocha – Criação de ponto de embarque e  desembarque para o transporte  coletivo
urbano na rua São Vendelino. Indicação 237/2017 – Vereador Valmor da Rocha – Parada de ônibus
coberta na esquina das ruas Treze de Maio e Floriano Peixoto, nas proximidades da oficina de motos
Jhani  Motos.  Indicação 238/2017 –  Vereador  Valmor  da  Rocha  –  Que o  Executivo  Municipal
providencie a transferência do local ou reforma total do espaço utilizado pelo Conselho Tutelar,
principalmente por questão de falta de privacidade para os atendimentos.  Indicação 239/2017 –
Vereador Valmor da Rocha – Que o Executivo Municipal providencie a poda de árvores localizadas
no final da rua São Vendelino.  Indicação 240/2017 – Vereadora Maria Rosalia Freitag Cousseau -
Que o Executivo Municipal,  através  da Secretaria  Municipal  de Segurança  e  Trânsito  auxilie  a
Brigada Militar na divulgação de seus telefones.  Pedido de Informações nº 26/2017 – Vereador
Mateus Chies Guerra – Em relação às Escolas de Educação Infantil do Município, tendo em vista
boatos de um surto de intoxicação alimentar recentemente ocorrido. (Esta proposição será discutida
e votada na Ordem do Dia). Pedido de Informações nº 27/2017 – Vereador Mateus Chies Guerra –
Sobre  o  descarte  de  resíduos  gerados  pelo  Centro  Municipal  de  Saúde. (Esta  proposição  será
discutida e votada na Ordem do Dia).  Pedido de Informações nº 28/2017 – Vereador Valmor da
Rocha  –  Acerca  de  imóvel  alugado  pelo  Poder  Executivo  Municipal.  (Esta  proposição  será
discutida e votada na Ordem do Dia).  Moção nº 18/2017 – Vereadores Everson Kirch, Valmor da
Rocha  e  Maria  Rosalia  Freitag  Cousseau  –  Moção  de  Louvor  ao  Escritório  Municipal  da
EMATER/ES-ASCAR, pelos 50 anos de atividades.  (Esta proposição será discutida e votada na
Ordem do Dia).  Pequeno Expediente:  Vereador Alef  Assolini:  Aproveita  a  oportunidade  para
reiterar seu pedido feito ao Executivo quanto a questão das paradas de ônibus visto que novamente
foi feito indicação a respeito, que o Executivo comece a fazer parcerias público-privadas para fazer
as paradas. Uma parada de ônibus custa entre R$ 3.000,00 e R$ 4.000,00, o que se torna caro para o
Executivo  e  a  cidade  necessitaria  de  umas  60  paradas  de  ônibus  novas  para  ter  efetividade  o
transporte público, mas provavelmente a prefeitura não conseguirá verba para tudo isso. A saída
seria fazer parceria com empresas e usar o espaço da parada como forma de propaganda, porém, o
Executivo  está  o  ano  inteiro  para  fazer  um  projeto  desses,  talvez  teria  que  partir  da  Câmara
conversar com o Prefeito para ver se é possível. Diz também que a indicação da Vereadora Rosalia
vem de forma oportuna, pois como foi discutido na tribuna feita pela vereadora, se o governo não
consegue manter o 190 que divulgue outros números para a população, de qualquer forma como
população, reitera que não aceita outro número além do 190, pois a vida inteira é sabido que o 190 é
o número da Brigada e outros números poderiam gerar confusão. Vereadora Maria Rosalia Freitag
Cousseau:  Diz que é  de importância  o pedido que  fez sobre a  Brigada,  principalmente  para o
interior, pois se ligando da cidade no 190 já é complicado ser atendido, do interior a dificuldade é
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maior ainda e o 190 é um número que realmente está prejudicado, foi passado outra opção que seria
o 156 opção 2,  porém,  este  é  um número para agendamento  de consultas  e  está  complicado o
entendimento disso. É de grande importância a ideia das paradas de ônibus. A  vereadora agradece a
recepção da comunidade.  Uso da tribuna: Não há inscritos. Ordem do Dia:  Projeto de Lei nº
104/2017 – Autoriza o Poder Executivo a firmar parcerias com as Associações de Estudantes para
viabilizar  o  transporte  às  instituições  de  ensino  e  dá  outras  providências. Pedido  de  vistas
apresentado pelo Vereador Alef Assolini.  Projeto de Lei nº 112/2017 – Orça a Receita e Fixa a
Despesa para o Exercício de 2018. Baixa para as Comissões de Justiça e Redação e Fiscalização e
Controle Orçamentário.  Projeto de Lei  nº 113/2017 – Altera  dispositivos da Lei  de Diretrizes
Orçamentárias nº 3.450, de 19 de outubro de 2017, alterando nomenclatura de ação, incluindo e
excluindo ações de programas. Baixa para as Comissões de Justiça e Redação e Fiscalização e
Controle Orçamentário. Requerimento nº 17/2017 – Vereadora Maria Rosalia Freitag Cousseau –
Convite Conselho de Administração do Hospital São Roque. Aprovado por unanimidade. Projeto
de Resolução nº  16/2017 – Inclui  Parágrafo Único no art.  154,  da Resolução nº  02,  de 18 de
novembro de 2011 e dá  outras  providências.  Pedido de vistas  apresentado pelo  Vereador Alef
Assolini.  Pedido de Informações nº 26/2017 – Vereador Mateus Chies Guerra – Em relação às
Escolas  de  Educação Infantil  do  Município,  tendo em vista  boatos  de  um surto  de intoxicação
alimentar recentemente ocorrido. Aprovado por unanimidade. Pedido de Informações nº 27/2017
– Vereador Mateus Chies Guerra – Sobre o descarte de resíduos gerados pelo Centro Municipal de
Saúde. Aprovado por unanimidade.  Pedido de Informações nº 28/2017 – Vereador Valmor da
Rocha – Acerca de imóvel alugado pelo Poder Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade.
Moção nº 18/2017 – Vereadores Everson Kirch, Valmor da Rocha e Maria Rosalia Freitag Cousseau
–  Moção  de  Louvor  ao  Escritório  Municipal  da  EMATER/ES-ASCAR,  pelos  50 anos  de
atividades. Aprovada  por  unanimidade.  Explanação  de  representante  da  Comunidade,  em
conformidade com o Art.  3º  da Resolução 07/2009 – Programa Comunidade Participativa:
Senhor Vitor Gedoz.  Representante  da Comunidade Vitor Gedoz:  Agradece  ao  convite  e  a
oportunidade que a Câmara de Vereadores dá de se fazer presente na comunidade de Santo Antônio
de  Santa  Clara  Baixa,  agradece  também  a  comunidade  pela  oportunidade  de  conviver  e  as
comunidades  vizinhas  que  participam da  sessão.  Cumprimenta  ao  vereador  Denir  e  a  todos  os
vereadores. Fala da importância do Legislativo e da Administração Municipal como um todo, Vitor
fala de seu pai que foi vereador na época do Prefeito Marcos Zanatta, e o vereador Kirch relembrou
de sua mãe que foi professora da comunidade de conviveu com os moradores, há lembranças muito
boas da época e lhe chama atenção a importância da educação e das iniciativas que a comunidade
tem e o Poder constituído também tem. Na comunidade havia uma escolinha onde hoje fica a igreja
e o salão e os moradores só tinham oportunidade de estudar até a 4ª série, depois apareceu o 5º ano e
a maioria parava porque as escolas eram longe, não havia transporte e as dificuldades eram muitas
para estudar, poucos conseguiam, com uma iniciativa da Câmara de Vereadores da época e o pai de
Vitor fez parte disso, viabilizava uma forma de poder levar moradores da comunidade para estudar,
na época havia surgido a Escola Estadual em Torino e foi então que começou o primeiro transporte
escolar  feito  pela  empresa  Santa  Luiza,  um  ônibus  que  saia  de  Carlos  Barbosa  passava  pela
comunidade fazia a volta por Torino Baixo chegando até Torino, isso foi muito importantes pois deu
ao Senhor Vitor e muitos outros moradores a oportunidade de estudar  ao menos até a 8ª  série,
destaca a importância do fato e quanto é importante uma iniciativa bem pensada de uma Câmara de
Vereadores;  Relembra outro fato importante também em conjunto com a Câmara de Vereadores
naquela época que foi para trazer energia elétrica para as comunidades do interior, e vereadores
foram até a cooperativa de eletrificação em Teutônia, a Certel e lá acertaram um projeto para a
eletrificação rural, que abasteceu com energia elétrica todas as comunidades, começando desde a
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divisa com Barão,  Salvador  do Sul,  Torino Baixo,  parte  de Torino até  Santa Luiza,  todas estas
comunidades  que  não  tinham energia  elétrica  foram servidas  de  energia  com um projeto  bem
participado com muito esforço conseguindo inclusive junto ao Governo do Estado uma verba de
subsídio para viabilizar os custos todos para instalação. Cita dois fatos para mencionar a importância
da interação entre Comunidade, Poder Público, Poder Legislativo, como com essa união é possível
fazer coisas boas, interessantes que fazem com que as comunidades cresçam, se desenvolvam e
alcancem melhor qualidade de vida. Vitor diz que tem muito a agradecer por tanta coisa boa que
teve ao longo da história na comunidade, tem coisas mais recentes e uma que orgulha muito é o
trabalho de paisagismo e urbanização que deu qualidade para a vida e eventos da comunidade,
principalmente em dias chuvosos que criava muita lama, atualmente é muito mais tranquilo, deu
mais dignidade e qualidade a comunidade. A Coleta Seletiva de Lixo também foi uma demanda da
comunidade e foi atendida, está acontecendo e soma para a comunidade. Existem demandas a serem
realizadas e uma delas é a pavimentação asfáltica, melhoria de estradas para que o desenvolvimento
possa chegar mais adequadamente até as comunidades e a comunidade de Santo Antônio de Santa
Clara  também tem essa  demanda,  e  a  comunidade  está  nessa  expectativa.  Há novas  realidades
acontecendo e uma delas é a questão do turismo rural que é recente, começou no início do ano as
experiências, com alguns resultados positivos, expectativa de ser muito promissor, e a comunidade
ainda tem um certo ar de ambiente europeu, montes parecidos com a Suíça, a comunidade é o berço
da imigração Suíça, tem muito chão pela frente na área turística que pode se desenvolver bastante.
Uma  das  coisas  que  está  preocupando  bastante  o  meio  rural  e  é  uma  de  suas  grandes  forças
econômicas  é  a  produção de  leite,  e  os  agricultores  estão  atravessando um momento  de  muita
preocupação  porque  está  tendo  muita  entrada  de  produtos  lácteos  principalmente  e  não  há  um
controle sobre os prejuízos que isso pode trazer para os produtos, e em Carlos Barbosa qualquer
impacto com os produtores de leite impacta diretamente na economia de todo o interior. Cita este
fato pois vê na Câmara de Vereadores um elo que pode ser aliado junto aos movimentos sindicais
para levar estas preocupações e propostas até as bancadas maiores partidárias junto ao Governo
porque  nessa  junção  de  forças  que  seria  possível  alterar  alguma  coisa,  já  que  foi  perdido  o
Ministério  do  Desenvolvimento  Agrário  que  era  uma  grande  ferramenta  principalmente  para  a
Classe Primária e agora só há o Ministério da Agricultura, que na questão da agricultura familiar não
há representação e os agricultores ficam 'a ver navios'. No que a Câmara puder ajudar o movimento
sindical  para  que  possam  ter  melhores  dias  e  mais  segurança  na  produção  e  na  economia  a
comunidade agradece. Agrade a oportunidade dada pela Câmara de Vereadores de participação em
uma sessão,  é importante para conhecimento e experiência e também para enriquecimento,  pois
muitas vezes há uma ideia que não é bem a certa sobre políticos, vereadores e prefeito mas na
verdade só há crescimento, só é possível viver em harmonia e bem-estar se aprende-se a conviver
com as diferenças  e  conversar,  trocar  ideias,  levar  opiniões  e sugestões  para que todos possam
crescer juntos. O vereador não é dono de todas as ideias e informações, mas se recebe colaboração,
informação, participação da comunidade, certamente o trabalho será muito mais efeitvo, terá muito
mais valor e abrangência, chegando bem mais próximo daquilo que a comunidade quer e procura.
Agradece mais uma vez pela escolha da comunidade e diz que faz votos que continuem com a
proposta  de  interiorização,  de  conhecer  as  comunidades  principalmente  de  permitir  que  as
comunidades  conheçam a  Câmara,  seu  funcionamento  e  como  as  coisas  acontecem,  com  isso
certamente  é  possível  abrir  mais  os  caminhos  para  que  as  comunidades  e  poderes  constituídos
tenham mais proximidade para solucinar as demandas.  Explanações Pessoais: Vereador Everson
Kirch:  Cumprimenta  o  Senhor  Vitor  Gedoz  e  toda  a  comunidade  presente,  diz  que  é  sempre
importante a comunidade ser contemplada com melhorias e benfeitorias coletivas e que a Prefeitura
possa cada vez mais atender aos moradores da localidade, pois é muito importante hoje em dia que
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se tenha internet, uma estrada boa, acesso facilitado para que os jovens se mantenham no interior.
Agradece a recepção dos moradores. O vereador diz que ele e o vereador Valmor encaminharam um
pedido referente a rua São Vendelino, que diz respeito a um ponto de embarque e desembarque para
o trasnporte coletivo; A rua São Vendelino é bastante movimentada e uma das principais ligações
com o bairro e os moradores comentaram que não há transporte coletivo ainda, por isso é feito o
pedido a prefeitura que faça uma criação de um ponto, uma parada de ônibus para que o pessoal
possa  esperar  em um local  seco  e  abrigado  para  embarcar  e  desembarcar  e  pode ser  utilizado
também pela escola como ponto de embarque e desembarque. Comenta que na mesma rua de forma
oportuna o vereador Valmor faz o pedido de pode de árvores e recolhimento de galhos, que é uma
demanda bastante importante para manter a rua um pouco mais aberta e a iluminação a noite fazer
mais  efeito.  Também  foi  encaminhada  uma  proposta  aprovada  pelos  demais  vereadores  para
homenagear a Emater pelos seus 50 anos, o vereador julga ser bastante válida, reconhecendo todo o
trabalho  feito  em  prol  da  agricultora  e  pecuária  do  município,  agradece  aos  vereadores  que
entenderam  a  importância  da  demanda  e  votaram  favorável.  Vereador  Luciano  Baroni:
Cumprimenta  a  toda  a  comunidade,  diz  que é  importante  a  Câmara  se deslocar  e  ser  tão  bem
recebida,  fala  que  o  Senhor  Vitor  foi  muito  feliz  pela  síntese  que  fez  em seu  discurso  e  pelo
reconhecimento  com a Câmara  de  Vereadores  que  não é  comum,  e  de  forma eficaz  e  educada
também soube apontar as necessidades da comunidade. Diz que na última semana foi aprovado o
projeto  para  recebimento  de  medicamentos  em doação  e  a  redistribuição,  medicamentos  que  a
pessoa não utiliza, termina o tratamento e estão em casa armazenados e são devolvidos no Centro de
Saúde, a rádio Estação abriu um espaço para o Vereador Luciano e Vereador Everson debater a
respeito, o vereador Luciano sendo favorável e o vereador Everson contrário, e o vereador Luciano
diz ter  de fazer ponderações  a respeito  do que foi  falado pelo vereador Everson pois este  teria
simulado números totalmente inverídicos, dizendo que seria necessário contratar três profissionais a
um custo de R$ 360.000,00 ou R$ 390.000,00 absolutamente infundados,  sem base nenhuma e
ninguém será contratado, também falou do perigo da eficácia do remédio, mas se existem programas
semelhantes em milhares de cidades que fazem uso do medicamento, e fazem esse programa, porque
aqui teria problema, o medicamento vai ser avaliado por um profissional e na mínima suspeita será
descartado, mas não se pode colocar medicamentos fora porque um parecer da vigilância sanitária
ou CRF diz que não pode utilizar, o programa é bom, a comunidade tem que ficar tranquila e o
Executivo está tomando medidas para fazer uma gestão segura e eficaz e não será neste projeto que
vai dispender recursos que não são necessários, não é verdade que serão contratados funcionários e
nem que há perigos na medicação, e o profissional que vai tratar dos medicamentos será uma pessoa
adequada  e  capacitada  para  tal  fim.  Vereador  Miguel  Alberto  Stanislososki:  Cumprimenta  o
Senhor Vitor e toda a comunidade e agradece as palavras e diz que tudo o que passar na Câmara em
relação a comunidade podem contar com os vereadores  que eles aprovarão e o vereador está a
disposição no que for necessário. Fala da rua Pedro Angelo Guerra que há tempos estão batalhando
para  derrubar  eucaliptos  que  estão  em cima  das  casas  e  é  um perigo,  seria  necessário  que  o
Executivo tomasse providências. O vereador mostra fotos da 470 onde vai para o britador e que está
havendo descarte irregular de lixo, pede que placas sejam colocadas para que evite esse tipo de
situação, para que não se coloque mais lixo lá. Na rua Tiradentes mesma situação da Angelo Guerra,
deu  temporal,  caiu  árvores  em  cima  da  casa,  quebrou  telhado  e  o  proprietário  é  favorável  a
derrubada de árvores para que se evitasse esse tipo de problemas.  Vereadora Lucilene Marchi:
Cumprimenta o Senhor Romeu Canal e através dele toda a comunidade, diz que ele é uma pessoa
que sempre está trazendo ideias a vereadora e sugestões para melhorias na comunidade. Agradece
pela  receptividade  e  espaço  cedido  e  está  muito  orgulhosa  de  ver  a  comunidade  em
desenvolvimento, sempre buscando o crescimento e como moradora do interior diz que fica muito
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feliz pela comunidade, um prazer conhecer a comunidade de perto. Parabeniza a vereadora Rosalia
por suas indicações, tanto da divulgação dos números da Brigada Militar, seria necessário mais um
número para quando acontecer emergências e o 190 não dar certo ter outro apoio, e também em
relação ao Hospital  que a vereadora acredita que como vereadores e a  comunidade tem que se
mobilizar  para  não  deixar  uma  cidade  como  Carlos  Barbosa  sem  um  Hospital,  é  de  grande
importância  que  uma  pessoa  venha  para  dar  todas  as  informações  necessárias  e  fazer  uma
mobilização se for necessário. Vereadora Maria Rosalia Freitag Cousseau: Diz que é importante
para os  vereadores  ouvir  uma comunidade satisfeita  com o Legislativo,  com o Executivo,  e  os
vereadores sentem mais vontade de ajudar uma comunidade quando são tão bem recebidos quanto
foram em Santo Antônio de Santa Clara Baixa. Em relação ao asfalto é difícil um asfalto no interior
mas como colocado pode ser feito um projeto e aos poucos se pode chegar lá. O Senhor Vitor fez
menções em relação ao leite e a vereadora vê todo dia isso dos agricultores, é sabido que baixou
praticamente 50%, e é inadmissível que o agricultor receba valores tão baixos pelo leite, diz que a
bancada do PDT no que for possível  se dispõe a  ajudar  as  comunidades  para buscar  junto aos
deputados que façam alguma coisa, porque é importante para a economia do município. Menciona
os  50  anos  da  Emater  e  a  importância  que  a  entidade  tem em auxílio  ao  desenvolvimento  da
agricultura. Fala do Hospital Tacchini, que de Hospital São Roque agora é filial do Tacchini e o
nome já foi perdido, se nada for feito pode-se perder o Hospital também, por isso faz questão de
ouvir o Conselho do hospital no que diz respeito a isso. Também fala da falta de subprefeitos ainda
em Santa Luiza e Forromeco, e ajudaria muito para que a comunidade fosse bem assistida. Vereador
Alef  Assolini:  Parabeniza a toda a comunidade que se fez presente,  na pessoa do Senhor Vitor
agradece a toda a comunidade, diz que não é fácil sair às oito da noite para ouvir política mas é
necessário participar, tem muitas demandas que é possível trazer para o município e a política as
vezes funciona na base da pressão e a comunidade participando das sessões acaba contribuindo
muito para o município. Os vereadores não fazem mais que sua obrigação em levar as demandas
para a prefeitura mas também precisam da ajuda de todo mundo para trazer as demandas para eles
porque muitas vezes não podem estar em todas as comunidades, lugares e grupos ao mesmo tempo.
Quanto mais a comunidade puder ajudar em relação as demandas todo mundo fica agradecido em
poder levar o debate para a Câmara e também em solicitar  ao Poder Público que faça todas as
mudanças  e  atenda todas  as  necessidades  que os  habitantes  precisam em suas  comunidades.  O
vereador diz que esteve em Brasília e viu a força do sindicato justamente para tentar revogar as
questões de importação que tanto estragam o comércio interno, em Carlos Barbosa mesmo como foi
mencionado o leite é responsável por grande parte da economia e não tem como aceitar que um
produto que venha de fora acabe estragando o que foi criado a vida inteira na cidade. Em relação ao
190 o vereador teme que daqui a pouco seja necessário ligar para um 0800 e falar com atendente,
passar para outro e outro e aí já foi assaltado, já entraram em casa, foi amarrado e estará ainda
discando opções, se foi estipulado que é o 190 o município tem que fazer o máximo de esforço para
fazer o 190 funcionar, o vereador diz que não vai ligar para o 156 opção 2, ou a que existir porque já
ligou e não funcionava nem para agendamento de consulta, não é aceitável uma questão dessas, o
governo tem responsabilidade pela segurança então que cuide e seja realmente responsável pela
segurança.  Vereador Valmor da Rocha:  Cumprimenta o Senhor Vitor  e  na pessoa dele  toda a
comunidade de Santo Antônio e o pessoal dos arredores que também participou. Fala sobre sua
indicação do Conselho Tutelar, pede para que ou haja a reforma ou retire daquele espaço, porque o
vereador esteve em visita lá e enquanto estava aguardando para ser atendido tinha pessoas sendo
atendidas pelos conselheiros e a privacidade era zero, o tempo todo foi possível escutar o que se
passava entre a conselheira e o pessoal que estava sendo atendido, e quando tem pessoas sendo
atendidas na mesma sala é necessário até ligar o rádio para que uma conversa não interfira a outra ou
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não seja possível escutar o que está se passando; e a sala locada ao lado chegou ao vereador que
seria usada para reforma do Conselho Tutelar mas o vereador pensa que alguma coisa está muito
errada e os vereadores tem que fiscalizar e pede aos demais vereadores que visitem, pois é um órgão
muito importante por trabalhar com crianças, jovens e adolescentes. Quanto as paradas de ônibus diz
que tanto o vereador quanto a vereadora Rosalia já fizeram anteprojetos a respeito onde indicaram
ao Poder Executivo que fizessem parceria com empresas e as empresas pudessem utilizar colocando
sua  publicidade  e  quem  sabe  até  adotando  uma  parada  em  troca  da  publicidade,  a  empresa
construiria se o Poder Público não tem recursos suficientes para construção, poderia ser feita a troca.
Foi feito um pedido também para podas de plantas, pede que o Poder Executivo ou faça a poda ou
dê autorização para que os moradores o façam, no mesmo local os moradores estão pedindo paradas
de  ônibus  porque ali  tanto  alunos  quanto  pessoas  idosas  esperam transporte  enão  tem onde se
proteger do tempo.  Vereador FabioDolzan:  Se diz bastante satisfeito em ver que tantas pessoas
acompanharam a sessão, porque acredita teve mais pessoas acompanhando no interior do que tem
em muitas sessões na sede, o vereador diz que é muito importante isso até para estreitar os laços
entre vereadores e comunidade porque é muito difícil algum dos vereadores estar toda semana na
comunidade, por exemplo. O vereador conhece algumas pessoas com quem tem um contato maior,
algumas sequer tinha visto antes mas lhe dá bastante alegria a sessão na comunidade. Diz que as
cobranças feitas pelo Senhor Vitor são muito pertinentes, o asfalto inclusive foi prometido pelo
secretário Stradiotti quando esteve na Câmara, nos quatro anos de governo será feito, se não for feito
é uma promessa que não vai  ser cumprida.  O vereador foi  eleito para trabalhar e representar a
comunidade e é isso que os vereadores estão fazendo e pensa que a sessão no interior é muito
importante e também para as pessoas que não tem disponibilidade de ir até a sede, então são uma
oportunidade que a comunidade tem para procurar o vereador para expor suas necessidades, não só
na área da agricultura mas para a comunidade como um todo, há empresas muito grandes na região e
tem muita coisa que envolver uma comunidade do interior e o vereador se coloca a disposição e no
que puder fazer pelas comunidades se esforçará o máximo para fazer. Vereador Denir Gedoz: Diz
que é importante a participação de cada vereadora,  na Câmara de Vereadores cada um tem seu
partido,  sua  bandeira  mas  acredita  e  confia  que  a  discussão  e  por  Carlos  Barbosa,  todos  os
vereadores discutem projeto, levam suas proposições, indicações e é importante a discussão e até a
divergência  de  ideias,  e  necessário  ter  discordância  para  encontrar  um caminho  diferente.  Está
chegando o final do primeiro ano da 14ª Legislatura e o vereador tem certeza absoluta que os mais
de  cem  projetos  votados  na  Casa,  resoluções,  mudanças  de  regimento,  todos  os  vereadores
entenderam da melhor maneira para que o município avançasse. A comunidade de Santo Antônio de
Santa Clara Baixa está fazendo o seu papel, aceitou o convite para realizar a sessão, o vereador
agradece em nome da Câmara de Vereadores a disponibilidade da comunidade de tirarem um pouco
do tempo para ver o trabalho dos vereadores. Diz que é isso que acontece toda as segundas-feiras na
Câmara de Vereadores, nas últimas cinco ou seis segundas-feiras foram estendidas as três horas
permitida pelo regimento, foi necessário prolongar as sessões para poder concluir os trabalhos e até
enxugar as sessões tirando as explanações pessoais para não se estender muito. Agradece o Senhor
Vitor de forma especial por ter representado a comunidade e estende o agradecimento de forma
carinhosa a toda a comunidade e a Câmara de Vereadores sempre estará ao lado dos municípes
buscando o que é melhor.  O Presidente Denir Gedoz agradece a presença de todos e convida para
participar da próxima Sessão Ordinária a ser realizada dia 27 de novembro de 2017, segunda-feira às
18h30, no Plenário Evaldo Loose da Câmara de Vereadores. 

 

               6


